



В Кургане за преступление экстремистской направленности девушка приговорена к обязательным работам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Установлено, что в период с августа по декабрь 2014 года девушка нанесла на лист бумаги надпись, содержащую оскорбительное этническое наименование по отношению к представителям среднеазиатских этнических групп, сопровождающееся уничижительной оценкой уровня интеллектуального развития представителей данной общности. Затем удерживая указанную надпись перед собой, осужденная сфотографировалась на фоне молодых людей неславянской внешности. Сделанное фото она разместила в социальной сети «ВКонтакте».

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ.

Следственный отдел по г.Курган

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1034435>